
Міністерство культури та інформаційної політики України 
Одеська національна наукова бібліотека 

Краудфандингова платформа «Моє місто» 

                                                                                                     
Дорогі друзі, на вас чекає Велика Одеська Бібліоніч – IV! В Одеській національній 

науковій бібліотеці цей захід вже традиційно проводиться на підтримку соціального 
проєкту «Litera» – літнього читального залу для одеситів і гостей міста. Цьогоріч у День 
святого Валентина та Міжнародного дня дарування книг відбудеться презентація 
оновленого проєкту літньої читальні «ЛІТЕРА 2.0. ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ». 

Апробований 2018 року, проєкт був презентований у 2019 році і протягом цього часу 
робота літнього читального залу продемонструвала високий рівень зацікавленості широкої 
громадськості. За цей час літню читальну залу відвідало понад 4 тис. осіб, відбулося більше 
70 заходів. Тільки в 2021 році бібліомайданчик відвідало 1,5 тис. відвідувачів, які 
переглянули близько 12 тис. книжок та періодичних видань. Літня читальня, розташована у 
дворику бібліотеки, наближає книгу до читача, надає можливість відвідувачам безоплатно і 
без пред’явлення читацького квитка переглядати газети та журнали, користуватися 
послугами Wi-Fi і буккросингу, брати участь в соціокультурних активностях, які 
організовують бібліотекарі за підтримки численних партнерів (презентації, зустрічі, лекції, 
концерти, кіноперегляди, освітні проєкти, тренінги, засідання клубів, навчання іноземних 
мов тощо), проводити робочі зустрічі, пропонувати та реалізовувати власні ідеї. Локація 
стала улюбленим місцем для різних вікових категорій. Безперечною перевагою літньої 
читальні є можливість працювати на відкритому повітрі, що є особливо важливим в умовах 
карантинних обмежень через COVID-19, а також безбар’єрний доступ для осіб з інвалідністю 
та маломобільних груп.  

Протягом чотирьох сезонів роботи літнього читального залу команда проєкту відчуває 
постійну підтримку багаторічних друзів та партнерів нашої книгозбірні – ГО «Український 
клуб Одеси» (керівник Наталія Чайчук), ПАТ «Єнні Фудз» (голова правління Сергій 
Терзієв), членів Ротарі клубу «Одесса-Рішелье», інформаційного партнера – газети 
«Вечерняя Одесса» (головний редактор Олег Суслов), небайдужих містян та гостей Одеси.  

 Для створення комфортних умов перебування відвідувачів і персоналу за підтримки 
краудфандингової платформи «Моє місто» у співпраці бібліотекарів і фахових архітекторів 
було розроблено сучасне бачення організації літнього читального залу, яке передбачає 
обладнання сонцезахисного навісу та системи туманоутворення для охолодження 
майданчику. Проте локдаун вніс корективи у плани модернізації, і збір коштів для літнього 
читального залу «Літера» перебував на паузі... На разі, завдяки підтримці партнерів та 
небайдужих громадян зібрано 35% від заявленої загальної суми.  

Вболіваючи за майбутнє літньої локації, команда бібліотекарів в 2021 р. підготувала 
проєкт для грантової програми Українського культурного фонду та отримала схвальні 
відгуки експертної комісії, проте і тут локдаун завадив планам для подальшої його 
реалізації. 

У святковий день матимемо чудову нагоду ще раз зустрітися з численними партнерами 
та друзями бібліотеки, яким небайдуже майбутнє відкритого громадського простору – 
літнього читального залу «Litera» для одеситів і гостей міста, поговорити про 
перспективність оновленого проєкту, обговорити майбутні плани на новий сезон. 

 
Презентація відбудеться 14 лютого о 19.00 в головному читальному залі ОННБ. 

Модератор заходу: Клейнбурд Валентина, тел. 099 564 35 40 
 

Заходи відбудуться з дотриманням усіх карантинних вимог. 
 

Вхід вільний - free donation на підтримку соціального проєкту "Litera" 
літнього читального залу для одеситів та гостей міста. 

 

Літопис спільнодії : ЗМІ про соціальний проєкт «Litera» 

http://odnb.odessa.ua/view_post.php?id=3576
https://mycity.one/projects/project-litera---letniy-chitalynyy-zal-dlya-odessitov-i-gostey-mista
http://odnb.odessa.ua/view_post.php?id=2334
http://www.ennifoods.com/ru/company/
http://odnb.odessa.ua/view_post.php?id=2328
http://odnb.odessa.ua/view_post.php?id=2340

